1) Na prezentaci noveé zalozené firmy je kazdych 20 minut promitana kratka prezentace
o jejich vymezenych cilech. Urcete pravdépodobnost, ze jestli ndhodné piijdeme do
promitaci mistnosti:

a) nebudeme Cekat vice jak 5 minut,
b) budeme cekat vice jak 10 minut,
c) budeme cekat 5-10 minut.

2) Jista firma se rozhodla podrobit své zaméstnance 1Q testu. Primérnd hodnota IQ testu byla
115, smérodatna odchylka 16. Predpokladejme, ze hodnoty IQ testu se ¥idi normalnim
rozdélenim. Urcete pravdépodobnost, Ze hodnota IQ testu pfi ndhodné vybraném
zaméstnanci nabude hodnoty:

a) mensi nebo rovné nez 120,
b) vétsinez 105,
c) vrozpéti 100 az 130.

3) Zivotnost uréitého vyrobku se fidi exponencialnim rozdélenim se stiedni hodnotou
zivotnosti 200 hodin. Urcete pravdépodobnost, ze dany vyrobek:

a) bude funk¢ni nejvyse 150 hodin,
b) bude funkcni alesponi 250 hodin.

4) Urcité zatizeni se poroucha v zaru¢ni dob€ 350 hodin s pravdépodobnosti 15 %. Urcete
stfedni dobu Zivotnosti daného zatizeni, jestlize doba Zivotnosti zafizeni se fidi
exponencialnim rozdélenim.



